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Mots croisés
à la mode de chez nous

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

1 ¦2 ¦ ¦3 ¦ ¦i ¦ ¦1 ¦ ¦ a
5 ¦ ¦¦6 ¦I ¦ ¦7 ¦ ¦8 ¦ ¦ a¦ ¦ ¦10 [¦!¦ i ai

11 l ¦ a
12 B

Verticalement :

1. Fait dresser les cheveux sur la tête ; vic¬

time de l'amour propre.
2. Perdu souvent ; note ; divinité.

3. Sens ; mélomane en général ; consonnes.

4. Un bonnet de nuit ne peut leur convenir ;
bâtons de vieillesse.

5. A ou B ou C ou X ou Y ; où nichent les
ortolans (sing.).

6. Fait partie du milieu chez Totor ; ordre
de départ anglais ; concaves.

7. Serviteur titré ; fruit ; muettes en geôle.

8. Sentir mauvais ; craint le manque d'air.

9. Dédicaces.

10. Alter ego ; posséda.

11. La portion du sage ; port sur la mer Noire.

12. En cherchant son origine, on peut tomber
dans l'enfance ; les consonnes de reins ; conduit

d'appel d'air.

Horizontalement

1. Protectrice des lettres ; pour adresse.

2. Monte facilement à la tête ; a une mâchoire
d'âne ; le père des enfants des douars (sans
jeu de mots).

3. Rentrée, elle évite une sortie ; se tramait
au temps de Catilina ; adhésion.

4. Consonnes ; points de départ.

5. A son point ; il n'a jamais été en sécurité
sur le chemin des dames.

6. Préfixe ; muettes ; fumerons.

7. Admis ; un homme du monde n'hésite pas
à y mettre la main ; terminaison.

8. En Mésopotamie ; travaillas.

9. Adoré en Egypte ; en lieu mais pas en
place ; direction.

10. Capitalistes ; démonstratif ; hante le séjour
de la vérité.

11. Ce que la grêle présente de plus fâcheux.

12. Ne rejoint jamais ses foyers ; l'enclume et
le marteau y furent à l'honneur.

Solution du problème d'octobre :

Horizontalement : 1. Teinture ; eau. — 2.

Ivre ; Némésis. — 3. Raser ; conte. ¦—¦ 4. Bois.
— 5. Mis ; lai ; exil. — 6. Af ; aorte ; N.B. —
7. Lait ; ruade. ¦—• 8. USA ; inter. — 9. Cana ;

boni. — 10. CM ; opéras. —¦ 11. Ebène ; sac.
—¦ 12. Erses ; patère.

Verticalement : 1. Tir ; Manucure. — 2. Eva-
sif ; sa. — 3. 1rs ; lances. — 4. Nées ; aa ; anibi*.

— 5. Lois ; es. — 6. Un ; Bart ; bon. — 7.

Reçoit; opep (pope). —¦ 8. Emoi; érine. —
Ense ; unir. — 10. Est ; at ; ase. — 11. Aïe;

Inde ; SAR. — 12. Us ; Albert ; ce.
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